

РЕГЛАМЕНТ

О проведении Чемпионата и Кубка города Архангельска по футболу среди мужских команд в сезоне 2018 г.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЙ

- популяризация футбола среди жителей г. Архангельска;
- пропаганда здорового образа жизни;
- повышение уровня спортивного мастерства футболистов и класса игры команд;
- выявление сильнейших команд по футболу.

2. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство и контроль за подготовкой и проведением Чемпионата и Кубка города по футболу (далее - Соревнования) осуществляет Федерация футбола города Архангельска (далее - Федерация).

Непосредственная подготовка и проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утверждённую Президиумом Федерации. Главный судья Соревнования – Теркулов Р.А. (ВК), тел.: +79600018507. Главный секретарь соревнований, судья 2 кат. – Быковский Александр (тел.: +79022858199, эл.почта: TERL1@mail.ru).

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

3.1. Чемпионат и Кубок города проводятся с 09 июня 2018 года по 10 сентября 2018 года. Соревнования проводятся на стадионах города Архангельска, принятых Федерацией.

3.2. Команда-хозяин поля обязана обеспечить мяч на игру и насос.

4. УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

К участию в Чемпионате и Кубке города по футболу допускаются команды спортивных, футбольных клубов, предприятий всех форм собственности, учебных заведений, организаций и учреждений по согласованию с Федерацией, обязующиеся выполнять требования настоящего Регламента, своевременно уплатившие целевой заявочный взнос.

Состав команды – 30 человек. Все участники должны иметь допуск врача.

В командах, участвующих в Чемпионате и Кубке г. Архангельска, запрещается выступать игрокам – нелюбителям из футбольных (11x11) клубов, участвующих в Чемпионате (Первенстве) России и других стран по футболу (11x11).

В случае нарушения требований данного пункта виновной команде засчитывается поражение со счетом 0:3 во всех матчах, в которых данный футболист принимал участие, а команде соперника засчитывается победа со счетом 3:0. В случае большей разницы мячей или равной трём мячам результат остается в силе.

В Чемпионате города команды играют между собой в два круга, один матч «дома» и один «на выезде» с каждым из соперничающих коллективов.

Кубок города проводится по олимпийской системе, в соответствии с сеткой розыгрыша Кубка.

Все этапы Кубка города проводятся из одной игры. В случае ничейного результата в основное время назначается дополнительное время: 2 тайма по 15 минут, при ничейном результате в дополнительное время, пробиваются 11-ти метровые удары по правилам игры в футбол.

Жеребьёвка розыгрыша Кубка города будет проведена дополнительно.

За неявку на одну календарную игру команда наказывается дополнительным заявочным взносом в размере 5000 руб., в случае повторной неявки на игру, команда снимается с соревнований, а ее дальнейшее участие в соревнованиях, проводимых Федерацией, будет рассматриваться Президиумом Федерации при уплате штрафных санкций. Факт неявки для всех команд устанавливается главным судьей матча по истечении 15 минут со времени официального начала игры. Если команда, снятая (снявшаяся) с соревнований, провела менее половины матчей, то ее результат аннулируется. Если она провела половину и более игр, то данной команде засчитываются поражения со счетом 0:3 во всех оставшихся матчах, а командам соперников присуждаются победы со счетом 3:0, при этом заявочные взносы не возвращаются.

За участие в соревнованиях:

- неоформленного в установленном порядке футболиста;
- дисквалифицированного футболиста;
- не внесённого в протокол матча футболиста,

команде засчитывается поражение со счётом 0:3, а команде соперника присуждается победа со счётом 3:0. В случае большей разницы мячей результат остаётся в силе. Данное правило действует во всех случаях, предусмотренных Регламентом, когда одной из команд засчитывается поражение.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения футболистов одной из команд, то этой команде засчитывается поражение со счётом 0:3, а команде соперника присуждается победа со счётом 3:0.

В случае самовольного ухода команды с поля, вне зависимости от того, была ли прекращена судьёй матча игра или нет, а также в случае отказа от игры, команде засчитывается поражение со счётом 0:3, а команде соперника присуждается победа со счётом 3:0.

Оформление протоколов матчей проводится только в судейской комнате. Протоколы оформляются на стандартных бланках не менее чем за 15 мин. до начала игры. В протокол игры заносятся фамилии и имена не более 18 и не менее 7 игроков. В протоколе сначала указывается одиннадцать игроков основного состава, а затем запасные. Команда - хозяин поля по календарю заполняет протокол первой. В ходе матча разрешается замена 7 игроков, из числа запасных, включённых в протокол матча.

Каждый игрок должен быть экипирован в соответствии с Правилами игры в футбол:

футболки, шорты и гетры всех игроков, кроме вратаря, команды должны быть одинаковыми;

на футболках со стороны спины наносятся номера, высота и ширина цифр должна быть достаточной для нормального восприятия информации с любого места футбольного поля, номера должны содержать не более двух знаков и не могут начинаться с цифры «0», также они должны ясно отличаться от основного цвета футболок;

капитан команды должен иметь повязку на рукаве;

цвета футболок и гетр игроков разных команд должны отличаться. В случае совпадения цветов футболок, команда-гость обеспечивает соблюдение требования, указанного в настоящем подпункте. Команда – Чемпион г. Архангельска по футболу, имеет право выступать в своей основной форме, в том числе в матчах, где она является гостем поля по календарю.

обязательным элементом экипировки игрока являются щитки;

футболист, чья экипировка не соответствует требованиям Правилам игры в футбол и пунктов 4.8.1 – 4.8.5 настоящего Регламента, не допускается к участию в матче до приведения экипировки в соответствие требованиям.

Все матчи Чемпионата и Кубка города должны начинаться не позже 19:30.

Все матчи Чемпионата и Кубка города проводятся мячом №5 FIFA.

Переносы матчей допускаются только в исключительных случаях при обязательном согласовании с главной судейской коллегией и обоюдном согласии команд. Также допускаются переносы в случае участия двух и более игроков команды в играх за сборную г. Архангельска или сборную Архангельской области.

В заявку командам разрешается вносить футболистов, имеющих постоянную регистрацию на территории Архангельской области. В составах команд разрешается участие футболистов, не имеющих постоянной регистрации на территории Архангельской области, обучающихся в ВУЗах, техникумах, лицеях, колледжах на очной форме, а также проходящих срочную военную службу либо воинскую службу по контракту в воинских частях, расположенных на территории Архангельской области.

Официальным источником информации о соревнованиях является сайт Федерации футбола города Архангельска – ffga.ru. Информация, опубликованная на сайте, считается доведённой до сведения команд, участвующих в соревнованиях.

Спорные моменты, возникающие в процессе применения данного Регламента, рассматриваются главной судейской коллегией с применением регламентирующих документов РФС, ФИФА, УЕФА и принципов fair play, справедливости и необходимости. Вопросы, непредусмотренные настоящим Регламентом, рассматриваются главной судейской коллегией с применением регламентирующих документов РФС, ФИФА, УЕФА и принципов fair play, справедливости и необходимости

5. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ

Судейство игр осуществляется судьями, рекомендованными судейской коллегией Федерации. Назначенные судьи обязаны прибыть к месту проведения матча не позднее, чем за 30 минут до начала игры.

После окончания игры тренер (начальник) команды или капитан команды и судья обязаны в течение 15 минут оформить протокол с указанием авторов забитых мячей. Протокол должен быть подписан главным тренером (начальником) команды. Если при проведении игры имели место предупреждения, удаления и травмы футболистов, а также случаи нарушения порядка, главный судья матча обязан внести об этом исчерпывающую запись в протокол до его подписания представителями команд.

В случае несоблюдения правил оформления или отказа от подписания протокола судья должен сделать запись в протоколе игры.

До начала матча главный судья игры должен совместно с представителями команд определить цвета формы.

До начала матча главный судья должен осмотреть футбольное поле.

В случае неприбытия команды на игру по истечении 15 минут с момента фактического начала матча, главный судья матча обязан заполнить протокол и проинформировать главную судейскую коллегию.

По окончании игры главный судья обязан сообщить в главную судейскую коллегию о результате матча.

В случае подачи протеста или имеющих место инцидентов до, во время и после окончания игры, судья обязан направить рапорт в главную судейскую коллегию вместе с протоколом игры.

В случае возникновения беспорядков во время игры судья имеет право прекратить матч.

6. ПРОТЕСТЫ И ЖАЛОБЫ

Команды имеют право подать протест на факты действия или бездействия, связанные с соблюдением правил игры и нарушением настоящего Регламента по проведению матча. Команды имеют право подавать жалобу на качество судейства матча. В случае подачи протеста или жалобы главный тренер (начальник команды) немедленно после игры обязан предупредить об этом главного судью матча. Заявление о подаче протеста или жалобы фиксируется в протоколе игры. О подаче протеста или жалобы должна быть уведовлена противоположная сторона.

Протест или жалоба, подписанный главным тренером или начальником команды, в письменном виде с подробной мотивировкой должны быть предоставлены в главную судейскую коллегию в течение 24 часов после окончания игры. Обстоятельства, на которые имеется ссылка в протесте или жалобе, должны быть подкреплены доказательствами.

Доказательствами являются:

- видеозапись матча;
- запись в протоколе матча;

- рапорты судей матча, представителей Федерации;
- иные документы, способствующие объективному и полному изучению обстоятельств.

Не принимаются к рассмотрению несвоевременно поданные и не зафиксированные в протоколе матча протесты или жалобы, а также, протесты на качество судейства.

При невыполнении условий, изложенных в пп. 6.1 - 6.3, протесты и жалобы не рассматриваются.

Протест или жалоба рассматриваются не позднее 7 дней с момента поступления всех материалов в КДК Федерации. Решение КДК сообщается коллективам, участвовавшим в игре, на которую подан протест или жалоба.

Лица, подавшие протест или жалобу, несут ответственность за объективность и достоверность сведений, содержащихся в протесте или жалобе.

В исключительных случаях, когда результат матча существенно искажен нарушениями установленного порядка проведения соревнований, Президиум Федерации вправе принять решение об аннулировании результата матча или его переигровке.

7. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ФУТБОЛИСТОВ И РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМАНД

Футболисты, руководители команд, принимающих участие в Чемпионате и Кубке города, обязаны выполнять все требования настоящего Регламента, проявляя при этом высокую дисциплину, организацию, уважение к соперникам и зрителям. В случае недисциплинированного поведения футболистов одной или обеих команд по решению судьи игра может быть прекращена. Руководители команд не имеют право вмешиваться в действия судей матча. Они несут полную ответственность за поведение футболистов своей команды.

Футбольные клубы несут ответственность за поведение своих футболистов, официальных лиц, а также за безопасность любого другого лица, выполняющего какую-либо миссию на матче от имени Федерации.

Участники соревнований должны иметь опрятный вид. Футболисты, спортивная одежда которых не соответствует Правилам игры, имеет неряшливый вид, или имеющие на себе предметы, способные причинить повреждения другим игрокам (часы, перстни, медальоны, цепочки и т.п.), к игре судьей не допускаются.

На футболистов и руководителей команд могут быть наложены дисциплинарные санкции. Основанием для них являются:

- предупреждения или удаления, записанные в протоколе игры;
- рапорт судьи, главного судьи соревнований;
- письменное заявление представителей Федерации.

Случаи недисциплинированного поведения футболистов, руководителей команд, официальных лиц и зрителей рассматриваются КДК.

Руководители команд несут полную ответственность за принадлежность коллективу участвующего в матче игрока, а также за участие в матче игроков, не отбывших срок дисквалификации.

За грубое нарушение настоящего Регламента команда может быть исключена из числа участников соревнований, при этом взнос не возвращается.

8. ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ И ПЕРЕХОДЫ ФУТБОЛИСТОВ

Команды, участвующие в Чемпионате и Кубке города, проходят мандатную комиссию. Контакты: +79600018507, +79115604528 – главный судья соревнований Теркулов Раис Абидуллович; +79022858199, +79506616199, ter1@mail.ru, <http://vk.com/id20343981> -

Быковский Александр.

На мандатную комиссию ими представляются следующие документы: заявочные листы (Приложение №1), выполненные машинописным текстом, в 2-х экземплярах по установленной форме, копия паспорта на каждого игрока, ранее не участвовавшего в соревнованиях, проводимых под эгидой Федерации.

Команды могут заявить в свой состав игроков не моложе 16 лет. При наличии письменного заявления от родителей в протокол матча разрешается вносить игроков, достигших 14-летнего возраста.

В Чемпионате и Кубке г. Архангельска командам разрешается дозаявлять игроков. Дозаявка игроков не принимается в том случае, если команде, желающей дозаявить игрока(-ов), до окончания Чемпионата, Кубка г. Архангельска осталось провести две игры. Дозаявленный игрок может играть на следующий день после оформления и проверки заявочной документации.

Переходы игроков из команды в команду разрешаются только в трансферное окно. Сроки трансферного окна определены с 16 по 22 июля 2018 года (включительно).

9. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Места команд в соревнованиях определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах данного турнира. За победу начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд, места определяются последовательно по следующим показателям:

- по результатам игр(ы) между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей);
- по наибольшему числу побед во всех матчах;
- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах.

При равенстве всех этих показателей места команд определяются жребием.

10. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В СОРЕВНОВАНИЯХ

Команды, участвующие в Чемпионате и Кубке города по футболу, перечисляют целевые заявочные взносы в размере 45000 (сорок пять тысяч) рублей на расчетный счет Федерации:

Местная общественная организация «Федерация футбола города Архангельска»

ИНН 2901990445 / КПП 290101001 ОГРН 1122900000057 ОКПО 37653857 ОКАТО 11401363000 ОКВЭД 91.33 Председатель Теркулов Раис Абидуллоевич, действует на основании Устава.

Юридический адрес: 163020, г. Архангельск, ул. Набережная Георгия Седова, д. 17, кв. 6.

Расчетный счёт 40703810022100000726 в ОАО АКБ «Авангард»

ИНН 7702021163 КПП 775001001 БИК 044525201, кор.счёт 3010181000000000201

Адрес: 115035, г. Москва, ул. Садовническая, д. 12, строение 1.

Назначение платежа: Целевой заявочный взнос на проведение Чемпионата и Кубка города Архангельска по футболу

Целевой заявочный взнос идёт на покрытие сопутствующих расходов, связанных с оплатой аренды поля, награждением победителей, призеров и лауреатов соревнований, надлежащей работы Федерации, оплаты труда судей и медработника.

11. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда - победитель Чемпионата города получает звание «Чемпион города». Она награждается кубком. Команды, занявшие 2 и 3 места, награждаются памятными призами и дипломами. Игроки, тренеры и руководители команд - призеров награждаются медалями.

Команда - победитель Кубка города награждается Кубком и дипломом, а игроки, тренеры и руководители команды награждаются медалями. Финалист Кубка города награждается памятным призом, а игроки, тренеры и руководители команды награждаются медалями.

12. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил вида спорта «футбол».

ПЕРЕЧЕНЬ ДИСЦИПЛИНАРНЫХ САНКЦИЙ ПРИМЕНЯЕМЫХ К КДК ГОРОДСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ФУТБОЛА:

1. В отношении команд:

- предупреждение - за невыполнение условий и требований, предъявляемых к стадионам; за неэтичное, некорректное, неспортивное поведение футболистов, руководителей команд, официальных лиц до, во время и после матча;
- аннулирование результата матча, переигровка матча - за грубое нарушение правил игры в футбол;
- техническое поражение 0:3 и дополнительный целевой взнос 10 тысяч рублей - за самовольный уход с поля, вне зависимости от того, была ли прекращена судьёй матча игра или нет, отказ от продолжения игры, за неявку на игру;
- снятие с команды 3-х очков и дополнительный целевой взнос 4 тысячи рублей - за грубое нарушение требований Регламента городских соревнований, решений КДК, городской Федерации;
- исключение из состава участников Чемпионата и Кубка города - за систематическое нарушение настоящего Регламента соревнований, решений Федерации, за повторную неявку на матч, за оказание прямого или косвенного воздействия на судей с целью оказания влияния на результат матча.

1. В отношении официальных лиц, тренеров:

- предупреждение;
- строгое предупреждение;
- дисквалификация или отстранение на определенный срок от выполнения официальных обязанностей, связанных с проведением матчей Чемпионата и Кубка города.

Указанные санкции применяются за:

- неэтичное, некорректное поведение до, во время и после игры;
- за грубое нарушение требований и условий проведения соревнований, определенных Регламентом;
- за невыполнение обязанностей, установленных Регламентом.

1. В отношении футболистов.

Дисквалификация за поступки, допущенные во время проведения матчей:

3.1. за три жёлтые карточки - на 1 игру;

3.2. за три последующие жёлтые карточки - на 1 игру;

3.3. за получение второго предупреждения (вторая жёлтая карточка) в одной игре - на 1 игру;

3.4. «Фол последней надежды», т.е. лишение игрока соперника, продвигающегося к воротам, явной возможности забить мяч в ворота с нарушением Правил игры, в случае если такое нарушение повлекло за собой удаление – на 1 игру;

3.5. за грубую игру – до 3 игр;

3.6. за оскорбительные жесты, плевки, нецензурные выражения в адрес партнёра, соперника, официальных лиц матча, зрителей – от 2 до 4 игр;

3.7. за отмашку, толчок соперника, партнера, официальных лиц матча, зрителей до, во время или после остановки игры – от 2 до 4 игр;

3.8. за удар, отмашку, толчок соперника, партнера, зрителей до, во время или после остановки игры – от 2 до 4 игр;

3.9. за оказание физического воздействия на соперника, партнера, официальных лиц матча, зрителей до, во время или после остановки игры – дисквалификация на срок от

6-ти месяцев до 2 лет;

3.10. за грубую игру, с умышленным нанесением травмы – до 10 игр.

4. В матчах Кубка города дисциплинарные санкции за игровые нарушения (п.3.1.- п.3.5.) применяются отдельно от Чемпионата. Дисквалификации за нарушения связанные с п.3.6.- п.3.10. распространяются на все соревнования, проводимые под эгидой Федерации.

Примечание:

- две жёлтые карточки, полученные в одной игре считать удалением, ранее полученные предупреждения не снимаются;
- если игрок был удален в матче (прямая красная карточка), то силу сохраняют предупреждения, которые он получил в ходе матча;
- за повторное нарушение, допущенное игроком, независимо от характера нарушения дисциплинарные санкции могут быть увеличены по решению КДК;
- в отношении запасных игроков дисциплинарные санкции могут быть увеличены по решению КДК;
- дисквалифицированный игрок не должен включаться в протокол игры, которую он должен пропустить;
- за попытку физического воздействия на судей, футболистов, руководителей команд, умышленное нанесение тяжелой травмы другому игроку срок дисквалификации определяется КДК;
- в случае если срок дисквалификации футболиста, связанный с удалением с поля, превышает количество матчей, предусмотренных до конца данного сезона, оставшийся срок дисквалификации переносится на следующий сезон. Дисквалификация за вынесенные предупреждения (желтые карточки) аннулируются.
- Спорные моменты, возникающие в процессе применения данного Регламента, рассматриваются главной судейской коллегией с применением регламентирующих документов РФС, ФИФА, УЕФА и принципов fair play, справедливости и необходимости. Вопросы, непредусмотренные настоящим Регламентом, рассматриваются главной судейской коллегией с применением регламентирующих документов РФС, ФИФА, УЕФА и принципов fair play, справедливости и необходимости. Вопросы в отношении дисциплинарных санкций рассматриваются КДК с применением Дисциплинарного Регламента РФС.

По всем вопросам обращаться по тел.: +79600018507, +79115604528 – главный судья соревнований Теркулов Раис Абидуллоевич; +79022858199, +79506616199, ter1@mail.ru, <http://vk.com/id20343981> – Быковский Александр.